	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 УПРАВА ЈП ЕПС
 Улица Балканска 13
 Број: 12.01.400933/9-18
 Београд, 10.09.2018.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку услуга „Кошење траве у ТС“, **ЈН/1000/0605/2017** на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр. 2.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1: Као доказ пословног капацитета захтевате да понудађачи имају уведен стандард ИСО 27001 који се тиче безбедности у протоку информација. Овај захтев није у логичкој вези са предметом набавке имајући у виду да је предмет исте кошење траве па самим тиме нема везе са протоком информација.

Одговор: Наручилац је сагласан да се из конкурсне документације избрише захтев који се односи на стандард ИСО 27001 који се тиче безбедности у протоку информација. У складу са датим одговором Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

Питање 2: Као други доказ пословног капацитета захтевате да су понуђачи вршили те послове претходне три године у зони ЕЕО у вредности од најмање 120.000.000,00 динара. Овај услов је дискриминаторски јер се капацитети не смеју тражити искључиво у зони ЕЕО већ се мора омогућити понуђачма да исте докажу и истоврсним пословима на другој врсти објеката. Такође, референце се не смеју односити искључиво на послове који су предмет набавке већ по ставу Комисије за заштиту права морате дозволити и друге сличне послове (нпр. сеча растиња..)


Такође сматрамо да је износ од 120.000.000,00 динара превисоко постављен

Одговор: Наручилац је у претходном појашњењу у великој мери дао одговор на постављено питање али и овим путем додато појашњава. Кошење траве у електроенергетском постројењу знатно се разликује од обичног кошења траве или како заинтересовано лице наводи сече растиња. Кошење траве у електро енергетском постројењу (ЕЕП) захтева ангажовање лица која су оспособљена за рад у близини високог напона.

Лица која раде послове кошења траве раде и Првој и Другој зони опасности од удара електричне струје у ЕЕП, а који су дефинисани IS EDB X.B3.1.200/01.Стандард је у примени од 15.04.2006.године а по одлуци бр 212 од 12.04.2006. године и то:

у зони 1: ограђени простор на отвореном у којима најмања висина делова под напоном од тла износи 6м

у зони 2: Простор испод апарата на отвореном, ако су горње ивице уземљених делова тих апарата удаљене од тла најмање 2300мм и простор око енергетских

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

трансформатора до безбеног размака у зависности од вредности напонског нивоа (минимални безбедносни размак од 700 до 1150 мм)

Због наведених разлога, који се пре свега односи на безбедност лица која улазе у ЕЕП а која врше услугу кошења траве, као и сигурности рада самог ЕЕП, потребно је да потенцијални понуђач има референцу услуге кошења траве у горе наведеним зонама опасностима.

Такође Наручилац овим путем појашњава да послови који чине предмет ове јавна набавка се разликује од послова који чине предмет јавне набавке сече растиња. Наведено из разлога што су и саме јавне набавке код Наручиоца одређене као различите набавке, и што наручилац ове две врсте набавке не спроводи као јединствену набавку већ кроз одвојене поступке из разлога што послови предметних набавки нису истородни.

Наручилац остаје при захтеву из конкурсне документације који се односе на вредност захтеваног пословног капацитета.

Питање 3: Као услов техничког капацитета захтевате 5 самоходних тарупа. Овај услов није у логичкој вези са предметом набавке, с обзиром да се ради о кошењу у ТС где је у највећем броју случајева немогућ приступ оваквој механизацији због малог простора, физичких препрека итд. Исто важи и за тракторе са маказама за шибље и дробилица за шибље који немају везе са предметом набавке јер исти није крчење шибља већ кошење траве.

Одговор: Додатни услов који се захтева, да понуђач има на располагање самоходни таруп, је баш из разлога, што је на отвореним површинама ЕЕО у оквиру разводног постројења, потребно да се коси машином која није велика, али није ни мала као обична косилица.

Да појдноставимо, Наручилац није захтевао тарупе који се постављају на тракторе, већ захтева тарупе чија је ширина мин. 1метар, који је најприближније облику мотокултиватора и који може без проблема да ради у зони 1, сигурног безбедносног размака а да не буду угрожени радници који са њим раде ни ЕЕО у којима се ради. Предмет ове набавке јесте кошење траве у ЕЕО, али узимајући у обзир да се ради о површинама које је потребно безбедно косити, искуство је показало да се у оквиру ЕЕО налази и шибље као и "кисело дрво која веома брзо расте", и које је потребно уклонити приликом кошења.



КОМИСИЈА ЗА ЈН/1000/0605/2017